



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

19.09.2019

НАКАЗ

м. Київ

№ 538

(з основної діяльності)

Про організацію роботи курсів
англійської мови для персоналу ДСНС
у 2019/2020 навчальному році

Відповідно до пріоритетних завдань цілі 2.1.2 Стратегічної мети 2.1 "Розвиток сектору безпеки і оборони України відповідно до принципів та рекомендацій НАТО" Річної національної програми під егідою Комісії Україна – НАТО на 2019 рік, затвердженої Указом Президента України від 10 квітня 2019 р. № 117, з метою удосконалення навичок володіння англійською мовою особовим складом, який планується залучати до заходів співробітництва з НАТО, підвищення спроможності підрозділів ДСНС до дій, пов'язаних з участю у міжнародних навчаннях, пошуково-рятувальних та гуманітарних операціях,
НАКАЗУЮ:

1. Департаменту персоналу:

організувати роботу курсів англійської мови для персоналу ДСНС за мовним стандартом NATO American Language Course "STANAG-6001" у 2019/2020 навчальному році у період з 2 жовтня 2019 року по 19 червня 2020 року.

2. Керівникам департаментів та інших самостійних структурних підрозділів апарату ДСНС, підприємств, установ, організацій:

забезпечити направлення на курси англійської мови державних службовців, осіб середнього та старшого начальницького складу і працівників (далі – слухачі) відповідно до списків, що додаються, за розкладом, наданим Інститутом державного управління у сфері цивільного захисту (далі – Інститут);

організувати дієвий контроль за відвідуванням слухачами занять, усунути випадки безпідставного відриву їх від навчання;

інформувати у триденний термін Департамент персоналу та Інститут про випадки та підстави відриву слухачів від занять (хвороба, відпустка, відрядження, інші невідкладні завдання тощо).

3. Інституту:

сформувати до початку занять на підставі результатів тестування (співбесід) слухачів навчальні групи відповідно до індивідуального рівня їх мовної підготовки та до 27 вересня 2019 року поінформувати департаменти, інші самостійні структурні підрозділи апарату ДСНС, підприємства, установи і організації про розклад занять слухачів;

забезпечити у період, визначений у пункті 1 цього наказу, проведення курсів англійської мови на базі Інституту та в приміщеннях адмінбудівлі ДСНС (вул. О. Гончара, 55-а) у складі навчальних груп згідно із розкладом занять;

звітувати щомісяця до 5 числа наступного місяця через Департамент персоналу про стан відвідування занять слухачами та результати навчання (з визначенням рейтингу кожного слухача);

надати до 1 липня 2020 року через Департамент персоналу звіт про результати навчання слухачів на курсах англійської мови у 2019/2020 навчальному році та пропозиції щодо заходів для підвищення ефективності функціонування цих курсів.

4. Департаменту ресурсного забезпечення визначити та організувати підготовку приміщення для забезпечення роботи курсів англійської мови в адмінбудівлі ДСНС (вул. О. Гончара, 55-а) згідно із розкладом занять.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту персоналу Доценка О.В.

Голова

Микола ЧЕЧОТКІН